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1. Pulse sobre los instrumentos que miden la masa.

2. Observe el ejemplo. Luego, complete cada equivalencia.

[ 3Kg= 3.000¢g ] [5.0009 -SKq]

7kg= 2.000g =
9kg= 6.000g =
2kg= 1.000g =
5kg = 4.000g =
1kg = 9.000g =
8 kg = 3.000g =
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3. (En qué unidad expresaria cada peso? Escriba gramos o kilogramo.

|  El peso de un lapiz. @ E
I e El peso de unavaca. l:.> I I

I * El peso de una galleta. => | |
I « El peso de una sandia. — L |

* El peso de un gato. —p
| e El peso de un borrador. I I:> | I

4. Observe las imagenes, luego, calcule el peso y relacionelos.
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5 kilos y medio
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